
91% dos pais responderam que a afirmação "se aplica" ou "se aplica um pouco". Continuaremos a conscientizar sobre a proteç

ão de informações pessoais e direitos humanos por meio do treinamento da equipe e nos esforçaremos para fornecer orientaçã

o e suporte que sejam sempre fáceis de entender.

95% dos pais responderam que a afirmação "se aplica" ou "se aplica um pouco". Criaremos um "plano individual de apoio

educacional" com base nos desejos do aluno e de seu responsável, e incorporaremos isso à vida diária e às atividades de

aprendizagem do aluno.

86% dos pais responderam que a afirmação "se aplica" ou "se aplica um pouco". Revisaremos a estrutura do site da nossa

escola e nos esforçaremos para fornecer informações que promovam a criação de uma escola aberta à sociedade.

4

O conteúdo do caderno de comunica

ção(RENRAKUCHO)e das consultas

individuais são utilizados na vida diá

ria e nas atividades de

aprendizagem.

5
As atividades da escola estão sendo

comunicadas por meio de folhetos

informativos e do site da escola.
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令和６年度　学校評価に関するアンケート集計まとめ

項　目

Seu filho gosta de ir à escola todos

os dias.

2

3

As instruções são fornecidas de

acordo com as características da

deficiência e os desafios.

São realizadas atividades

educacionais que protegem as

informações pessoais de crianças e

estudantes e respeitam seus direitos

humanos.

88% dos pais responderam que a afirmação "se aplica" ou "se aplica um pouco". Para atingir nossa meta de educação escolar

de "educar crianças e estudantes para viverem vidas fortes e espiritualmente ricas como membros da sociedade", nos esforç

aremos para criar um currículo contínuo e sistemático e enriquecer nossas atividades de aprendizagem.

92% dos pais responderam que a afirmação "se aplica" ou "se aplica um pouco". Continuaremos a criar aulas

e fornecer instruções usando "planos de ensino individuais" e também trabalharemos para melhorar a especializa

ção e as habilidades práticas da equipe por meio de treinamento e trabalho.

Resumo dos resultados da pesquisa sobre avaliação escolar



9
Nos dias de visita escolar, visitei

turmas de outros departamentos e s

éries.

8
Os dias abertos às escolas (como

observações de aulas) estão sendo

conduzidos adequadamente.

項　目

Apenas 18% dos alunos visitaram aulas em outros departamentos ou níveis de ensino. Acreditamos que esta é uma boa

oportunidade para os pais terem uma ideia do que o futuro reserva para seus filhos até a formatura, por isso deixaremos isso

claro em vários materiais informativos e incentivaremos os pais a comparecerem.

67% dos alunos verificaram as informações sobre carreira fornecidas pela escola. A partir do ano que vem, faremos esforços

para tornar as informações mais acessíveis, enviando, por exemplo, "Notícias sobre carreira" e outras informações aos pais por

e-mail tranquilizador.

10

Verificamos as informações sobre carreira

fornecidas pela escola em sessões de

orientação profissional, sessões de estudo

profissional, notícias sobre carreira e no

quadro de avisos em frente ao ginásio.

項　目

88% dos pais responderam que a afirmação "se aplica" ou "se aplica um pouco". Trabalharemos em estreita colaboração com

os empreiteiros de renovação para garantir um ambiente de aprendizagem seguro. Também realizaremos simulações de

evacuação em vários cenários e promoveremos a criação de sistemas de evacuação para garantir a segurança.

96% dos pais responderam com "aplicável" ou "um pouco aplicável". Com base na situação deste ano, consideraremos o

formato de eventos como aulas abertas e garantiremos que as aberturas de escolas (como aulas abertas) possam ser

conduzidas adequadamente no próximo ano.

6

A gestão da saúde dos alunos

(observações de saúde, orientação

de saúde, consultas de saúde, etc.)

está sendo realizada

adequadamente.

7
O ambiente escolar é limpo e

seguro.

93% dos pais responderam que a afirmação "se aplica" ou "se aplica um pouco". Verificaremos regularmente o peso e a condiç

ão física da criança para monitorar seu crescimento e saúde. Se houver algum problema de saúde, trabalharemos com os pais

e o médico da escola conforme necessário para encontrar soluções.



65% dos entrevistados responderam "Aplica-se" ou "Aplica-se um pouco". Consultas individuais são realizadas regularmente ao

longo do ano e também servem como aconselhamento de carreira. Sinta-se à vontade para entrar em contato conosco para

quaisquer dúvidas, para que possamos trabalhar em conjunto com os pais para dar suporte aos seus filhos depois que se

formarem.

項　目

11
São fornecidas informações e

consultoria adequadas sobre planos

de carreira após a graduação.


